

说 起夏天的旅行,那种双脚踩在绵软细致海滩上的触感,肆无忌惮望着湛蓝天空,咸咸的海风从脸颊吹过——也许在很多人印象中,沙滩都是大同小异的,并不是!美的沙滩在颜色上有粉色的、红色的、黑色的、白色的……“椰风挑动银浪,夕阳躲云偷看,金色沙滩上独坐美丽姑娘”的印象被打破,心动不如行动,抓住夏日尾巴玩点特别的!

■新快报记者 毛静 实习生 胡炜华/文(资料图片)

用彩色沙滩 点亮不一样的假期

玩乐地 A

巴哈马 - 哈勃岛

“巴哈马”这个听起来有些陌生的地名,实际上位于美国佛罗里达州以东,古巴和加勒比海以北,是由700多个岛屿和珊瑚礁组成的一个岛国,这里有着号称是“世界上最清澈”的海域,并且由于靠近美国,也被誉为“美国的后花园”。

浪漫至极的粉红沙滩就位于巴哈马的哈勃岛上,《新闻周刊》也曾将这里评为“世界上最性感的海滩”。这片粉红海滩长约三英里,其形成的原因主要是与海底大量的红色珊瑚有关。这些



红色珊瑚长年被海水冲刷后,形成了大量的粉红色细砂。细砂被海水冲到海岸上,长此以往沙滩里便含着大量的红珊瑚细砂,沙滩也便成了粉红色。

特别玩法

1 体验别样海盗风情

17世纪,巴哈马的首都拿骚还是加勒比海附近海盗的大本营,来往船只经过这片海域时莫不心惊胆战。因此在拿骚的街头巷尾,可以看到满是海盗文化的痕迹。你可以花费十

几美刀,走进这里的海盗博物馆,其面积虽然不大,但这里所陈列的文物和场景都是真正的海盗所留下的,包括了海盗的武器、船只,还有他们抢劫所得来的金银财宝。

2 与鲨鱼亲密共游

在加勒比海最为常见的就是护士鲨,虽然是鲨鱼,但它们的个头比较小,性格很温顺,甚至长得像鲶鱼,只喜欢吃小鱼和蔬菜,对人类没有太大攻击性。如果你足够胆大,甚至可以与护士鲨们来一场“亲密共游”,摸摸它们的背部。想想看,与鲨鱼们一起游泳,拍出的照片一定足够拉风。不过,它们虽然温顺,但也是会咬人的,可千万不要“调戏”它们哦。

出行 Tips

货币:巴哈马货币与美元是1:1等值,直接使用美元消费是可行的。并且官方语言为英语,语言上的鸭梨会小很多啦。

签证:目前巴哈马与中国互免签证,最多可停留30天。但中国还没有直达航班,需要在加拿大、美国或者欧洲转机,记得提前办理转国的过境签。

美食:海螺肉、沙拉、龙虾都是当地特色。

粉红 沙滩

玩乐地 B

印度尼西亚 - 龙目岛

是“开发前的巴厘岛”。

其粉红沙滩就位于龙目岛东南方向,是龙目岛上最边沿的海滩之一。每当太阳快要落山的时候,光照射到海滩上,成为粉红沙滩的“最佳观赏时间”。除此之外,这里还有很多颇为宁静的旅游景点,极具东南亚风情,很值得探索。

特别玩法

1 征服一次火山

阳光海滩,龙目岛还有一处活火山引得徒步爱好者与探险家的青睐——它就是林查尼火山。曾经有登山者这么形容它:“累得无力说话甚至无数次想要放弃,但林查尼的美丽风景可以治愈你一切的付出。”这里

2 冲浪入门体验

冲浪应该是最适合夏天的活动了,在海水之中尽情驰骋,感受海洋的魅力。如果你是个冲浪新手,不要紧,龙目岛的Selong belanak海滩是

初学者冲浪的天堂,因为这里主要是浅滩,沙滩非常细腻柔软,水质清澈,水面较为平静。你可以在这里请一位冲浪教练,进行一对一教学,或者是租一个冲浪板自己玩耍。

出行 Tips

交通:国内目前没有直飞龙目岛的航班,需经过雅加达、吉隆坡或巴厘岛转机,或在印尼国内通过轮渡和快船的方式到达。

签证:印尼对中国公民实施旅游免签政策,中国游客可由雅加达、巴厘岛、棉兰、泗水、巴淡岛等机场免签进入印尼境内,最多可停留30天。

美食:Taliwang鸡、龙目岛沙拉、沙爹烤串等都是当地特色。

